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Potesta regolamentare in materia di IMU: limiti, organi e adempimenti.

C00001

Parli il candidato del ricorso all'esercizio provvisorio.

C00002

Dopo aver illustrato il concetto di salvaguardia degli equilibri, il candidato illustri le azioni
da intraprendere e l'iter procedimentale da seguire per ripristinare il disequilibrio della
gestione corrente.

C00003

“L’esame dell’affresco non ha consentito di dimostrare I'impossibilita che I'autore sia il
grande Michelangelo.” Qual & il corretto significato della precedente affermazione?

A) Michelangelo potrebbe essere I'autore dell’affresco

B) Michelangelo & I'autore dell'affresco

C) E impossibile che I'autore dell'affresco non sia Michelangelo

C00004

Individuare l'alternativa da scartare.
A) Felino
B) Gatto
C) Leone

C00005

Quali, tra i termini proposti, completano correttamente la seguente proporzione verbale?
Pausa:sosta=X:Y

A) X = sembianza; Y = aspetto

B) X = pastiglia; Y = sciroppo

C) X = squadra; Y = stadio

C00006

Tuffarsi da alte scogliere rocciose costituisce un rischio a causa della possibile presenza

di rocce sotto il pelo dell'acqua e non visibili dall'alto. Per ridurre questo rischio é

necessario nuotare sotto le scogliere prima di tuffarsi. L'argomentazione precedente si

basa sulla premessa implicita che:

A) nuotare sotto la scogliera pud consentire di individuare le rocce o comunque di ridurre il
rischio di non vederle dall'alto

B) il nuoto & propedeutico ai tuffi

C) i tuffi sono uno sport rischioso

C00007

Completare correttamente la seguente successione numerica: ?; 4; 3; 13; 4; 3; 13; ?
A) 13; 4
B) 13; 3
C)14; 4

C00008

La vetrina di una panetteria espone 16 tranci di pizza, tra cui 5 tranci alla salsiccia, 4 ai
funghi e i rimanenti alle olive. Scegliendo a caso un trancio di pizza, qual & la probabilita
che NON sia un trancio ai funghi?

A) 3/4

B) 1/4

C) 5/16

C00009
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Il candidato parli dell'istituto dell'accertamento con adesione in materia di IMU.

A00001

Il candidato dopo aver illustrato le varie fonti di finanziamento per la realizzazione di
un'opera pubblica, si soffermi in particolare sull’'avanzo di amministrazione.

A00002

Al Comune viene notificata una sentenza esecutiva di soccombenza e refusione delle
spese legali alla controparte. Individui il candidato le possibili fonti di finanziamento della
spesa e l'iter da seguire per dare esecuzione alla sentenza.

A00003

Completare correttamente la seguente successione, utilizzando I'alfabeto italiano: F; 10;
E;11;D; 21;C; 32; ?; ?

A) B; 53

B) B; 65

C) G; 65

A00004

"E stato abrogato I'articolo di legge che esentava i medici chirurghi dall'incompatibilita tra
I'esercizio della professione in una struttura pubblica e in una privata". Qual é il corretto
significato della precedente affermazione?

A) | medici chirurghi possono esercitare o in strutture pubbliche o in strutture private

B) | medici chirurghi non possono esercitare in strutture pubbliche

C) | medici chirurghi non possono esercitare in strutture private

A00005

Durante un processo: 1) & stata respinta la prova che conferma che il sig. Rossi abbia
truffato il sig. Bianchi 2) non é stata acquisita alcuna prova del contrario. Se ne puo
dedurre che:

A) il sig. Rossi potrebbe non aver truffato il sig. Bianchi

B) il sig. Rossi non ha sicuramente truffato il sig. Bianchi

C) il sig. Rossi ha sicuramente truffato il sig. Bianchi

A00006

Individuare I'alternativa da scartare.
A) Effimero

B) Permanente

C) Persistente

A00007

Quali, tra i termini proposti, completano correttamente la seguente proporzione verbale?
Perfido : maligno=X:Y

A) X = casuale; Y = accidentale

B) X = demonio; Y = angelo

C) X = fortunato; Y = avido

A00008

In una scatola ci sono 3 palline bordeaux, 4 palline blu e 5 palline gialle. Qual é la
probabilita di estrarre a caso una pallina blu o una gialla?

A) 3/4

B) 2/3

C) 7112

A00009
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1 Il candidato parli dell'istituto della mediazione e del reclamo in materia di IMU. B00001

2 || candidato illustri le varie tipologie di variazioni di bilancio che I'Ente locale puo  B00002
assumere.

3 L'Ente é risultato beneficiario di un contributo in conto capitale per la realizzazione di  B00003
un'opera non inserita nei documenti di programmazione. Individui il candidato I'iter da
seguire per dare corso alla realizzazione dell'investimento e alle possibili fonti di
finanziamento per la copertura della spesa non coperta da contributo.

4 “In base ai dati in suo possesso, il ricercatore ha dedotto che non & sbagliata la tesi ~ B00004
secondo cui quel materiale non & biodegradabile”. Basandosi sulla precedente
affermazione, quale delle seguenti alternative é vera?

A) Quel materiale non & biodegradabile in base ai dati in possesso del ricercatore
B) Quel materiale € biodegradabile in base ai dati in possesso del ricercatore
C) Non si puo dire che quel materiale non & biodegradabile

5 Completare correttamente la seguente successione numerica: ?; ?; 42; 67; 47; 70; 52; 73 B00005
A) 37, 64
B) 64; 37
C) 39; 62

6 Individuare l'alternativa da scartare. B00006
A) Chierico
B) Mago
C) Sciamano

7 Quali, tra i termini proposti, completano correttamente la seguente proporzione verbale? ~ B00007
Colto : istruito=X:Y
A) X = laborioso; Y = industrioso
B) X = coltivato; Y = spontaneo
C) X = studioso; Y = sportivo

8 B00008

“Sappiamo che ogni fenomeno, ogni avvenimento, ogni conoscenza comporta interazioni
di per sé generatrici di modificazioni all'interno delle componenti del sistema. Questa
nozione, perd, non & affatto incompatibile con I'idea che, nella struttura dell’'universo,
esistano entitda immutabili. Al contrario, la scoperta degli invarianti rappresenta la
strategia fondamentale adottata dalla scienza per analizzare i fenomeni” (Monod).

Sulla base della lettura del testo sopra riportato, quale delle seguenti affermazioni &
FALSA?

A) | processi mentali che conducono all’analisi dei fenomeni sono immutabili

B) La scoperta degli invarianti ha contribuito al progresso della ricerca scientifica

C) Un sistema che interagisce con I'esterno puo andare incontro a modificazioni
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9 Un cassetto contiene 15 magliette: 7 sono rosse, 3 sono verdi e le rimanenti sono  B00009
arancioni. Estraendo a caso una maglietta, qual & la probabilita che NON sia verde?
A) 4/5
B) 1/5
C) 7/15
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